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B BUAE CYMMbI KaKMX CAaraeMbiX NPEACTABAEHO YMCAO | 2!
Kakue umcaa cAoXKMAM cHavaaa! K KakoMy paspsiay 3T YMcAa

oTHocAaTcs!
Y10 caeAaAn MOTOM C NOAyYEHHBbIM 3HaYeHUeM cymmbl! Kakon

MOAYYMACS OKOHYATEAbHbIM pe3yAbTaT!
Takon cnocob caoxkeHusa HasbiBaeTca [TOPA3PAAHBLIM.

&I mm e noom@os 0o oumo o wwmm
12+7=(10+2)+7=10+(2+7)=10+

2=19




YTo HaAO cAeAaTb AaAblLe C MOAYYEHHbIM
yncaom 7! Kak noAyuMACS OKOHYATEAbHbIN
pPe3yAbTaT!

0000000000000000

|13+ =(10+3)+4=10+ @3 +4)=10+7
=17




3anuLiM B CBOIO TETPaAb CYMMY umcea |5 +2.
BoinoaHu NOPA3PAAHOE CAOXEHUE
YINCEA, ncnoAbsysa cxemy.
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5+2=(10+5)+2=10+(5+2)=10+
=17
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BblumMcAM 3Ha4YeHUEe cymM crnocobom NopaspsIAHOIO CAOXKEHMUSI.
5+2=(10+5)+2=10+(5+2)=10+
T9000000000000000
13+6=(10+3)+6=10+(3+6)=10+
2000000000000000000
12+5=(10+2)+5=10+(2+5) =10+

‘9d000000000000000




[lpyMeHn cnocob NopaspsAHOro CAOXKEHMUS,
4YTOObI BBIYUCAUTD 3HAYEHMSA CAECAYIOLLMX CYMM.

|1 + |12 +
/ /
|6 + |4 +
3 S5
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[1+7=(10+1)+7=10+ (1 +7)=10+
8 =18
16+3=(10+6)+3=10+(6+3)=10+
9 =19
3+4=(10+3)+4=10+(3+4) =10+
7=17
2+5=(10+2)+5=10+(2+5)=10+
7=17
12+7=(10+2)+7=10+(2+7)=10+



4 y3Hai ...
S moHdaI ...
Sl cmor ...

MeHs yauBuIIO ...
Mue xouercs ...

Pedaekcus
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MoiJioa1bl, AE€TH, BBl CErOJHS OYEHb XOPOIII0 NopadoTaIn




